

Industrial Products

Safety Kote

DESCRIPTION: SAFETY KOTE is a slip resistant, acrylic/latex floor and patio paint. SAFETY KOTE is the ideal coating for most interior and/or exterior applications. SAFETY KOTE provides just the right amount of traction that is needed to provide a SAFETY KOTE's traction non-skid surface. grabbing grit even helps prevent slipping when the surface is wet. SAFETY KOTE is suitable for use on most surfaces except garage floors or other surfaces on which vehicles are parked. SAFETY KOTE resists scuffing, fading, cracking and peeling while providing a durable, long-lasting finish that is ideal for both interior and exterior applications.

ADVANTAGES: 1) Grit coating provides necessary traction. 2) Adheres to fiberglass, wood, steel, concrete, aluminum and most other surfaces. 3) Available in most colors-mixed to order. 4) Easy clean up with soap and water when job is done. 5) Adheres to oil and waterbase primers. 6) Designed to resist mildew.

AREAS OF USE: Steps, ramps, loading docks, ladders, running boards, around machinery, patios, concrete, pavement around a pool, laundry rooms, walkways, kitchens, around fountains or anywhere slippery conditions exist.



SPECIFICATIONS:

Classification	Liquid
Color	Varies
Odor	Slight
Flammability	N.A.
Solubility in water	Slight
VOC	17gm/L

Certified 100% Women-Owned Small Business Dedicated to Integrity • Reliability • Quality Products • Friendly Service Our Products are Made in the USA and we Proudly Support Veteran Endowments